



2011年12月17日 星期六 统筹 王绍禹 编辑 樊无敌 校对 彩华 学文 版式 王小羽

豪车配美人,这次的汽车风云榜盛宴自然少不了娱乐明星的星光熠熠。从央视《星光大道》走出的“国产美男”许诺和新加坡歌手彭琳为晚会带来了动听的歌曲,而作为整场晚会的女主持人linda窈窕骨感,十分惹眼。记者在彩排前化妆时采访了这3位明星。



歌手许诺

少琳劲爽

主持人linda和海军

汽车“盛宴” 明星“秀”车

许诺喜欢车,却不会开车 时尚与实用,彭琳选哪个 linda平时出行爱骑单车

“国产美男”许诺 最想学的是开车

我来到许诺的房间时,没想到房间里就他一个人,这个穿着格子衬衫的大男孩一点也没有走红明星的架子。

从央视《星光大道》走出的许诺,唱歌是他的拿手好戏。昨天,他现场演唱了3首歌曲,一首是他现在红透网络的《爱你比永远多一天》和热情奔放的《热情的沙漠》,以及他自己作词作曲的电影《宅男总动员》中的主题曲《某月某日》。

许诺的歌曲《爱你比永远多一天》在网上大热,还有一首名字十分可爱的《贼拉拉的想你》都是时下年轻人十分喜欢的歌曲。被问到什么时候打算出新专辑,许诺说:“我现在还不太想出专辑,我目前准备每个月出一首歌,让大家先熟悉这些歌以后,慢慢有了积累再出专辑。”

一出道就被冠以“国产美男”的称号,许诺告诉记者,其实一开始他对这个称号有些反感:“这个帽子太大了,而且我觉得我是以创作和写歌为主的,老被这么叫着,人们就会不太关注我的音乐了。但是后来慢慢也习惯了,因为这毕竟只是一种宣传方式而已。”

有着外形优势的许诺有没有想过进军影视圈呢?他说:“最近还真有个导演

找我拍戏,是一部《当流星划过天际之后》的电影,请我做男一号。”虽然许诺从来没有演过戏,而且也没有一点演技,但是他并不担心,因为导演告诉他,只要做自己就行了。导演是在看了许诺的博客之后,看到他写的文字,发现他是一个爱情观非常纯粹的人,觉得他本人与剧中人物的气质非常吻合,所以一点也不担心他没有什么经验。

俊朗的许诺,在生活中也跟时下的年轻人一样热衷时尚。这次来郑州参加本报的汽车风云榜活动,许诺说自己也十分喜欢汽车,但是目前还不会开车,一直没时间去学,都是司机给他开车,他希望能自己闲下来先给开车学会了,有时间他连开飞机也想学。

美女主持linda 生活中喜欢骑单车

作为晚报汽车风云榜颁奖盛典的女主持人linda,凭借着高挑的身材与轮廓分明的五官,一出场就分外惹眼。

模特出身的linda,2003年开始踏入模特界,2004年获得中国首届汽车模特大赛冠军,曾拍过《时尚》《瑞丽》《昕薇》《虹》等多种时尚娱乐杂志,2006年开始应邀做旅游卫视《美丽俏佳人》栏目的特约主持,目前还主持一档《第一时尚》节目。

作为平面模特与车模的linda,坦言生活中自己也是非常在意时尚的,她和很

多女孩子一样,不把自己打扮好是不会轻易出门的。谈起对时尚的概念,她说:“时尚是很难定义的,时尚是包罗万象的,关键是看你如何去运用它。”

当过车模的linda,工作中经常接触汽车,但是在生活中她却不爱开车,她告诉记者平时她自己出门都是骑单车。“我在北京住在雍和宫附近,那一片四合院比较多,地理位置上也不适合开车,会非常堵的。我自己平时出门都是骑单车,很舒服,也没有污染。”



新加坡歌手彭琳

彭琳 新加坡汽车是全世界最贵的

来自新加坡的歌手彭琳,乍一听名字跟香港老牌歌手彭羚十分相似。不过她是来自新加坡的,这是她第一次来到郑州,因为忙着参加晚报的汽车风云榜活动,一下飞机就直奔酒店了,她说在郑州只看到了机场和酒店,还没有时间逛街。

她一来郑州马上就向工作人员说,这里的烩面很好吃,等演出完了一定要去吃。她还问记者:“烩面到底是什么样子的面,是干的吗?”记者告诉她烩面是带汤的,她还问记者,烩面都分哪些品种,最正宗的是不是羊肉烩面。

最近几年,很多新加坡和马来西亚的歌手都会选择来中国发展,像大家熟悉的孙燕姿、阿杜等。彭琳说:“是啊,因为新加坡的市场太小了。”说到在新加坡与中国发展有何不同,彭琳告诉记者:“区别很大,目前中国是亚洲最大的市场,新加坡只是一个很小的城市,我们那里只有夏天,但是新加坡面对的是整个东南亚的市场。”

彭琳目前签约的是著名创作人李泉的公司,这次来郑州她带来最新专辑《卡米罗》里面的三首新歌。

来参加本报的汽车风云榜,彭琳在生活中对时尚和汽车也有一番独到见解。她说时尚就是要自己舒服。而选择汽车上,在时尚与实用方面,她会首先选择实用而不是时尚。“我觉得汽车首先要好开,然后才是好看。其实我在城市里不喜欢开跑车,因为跑车型太低,不舒服,我觉得城市里房车是最适合的。在新加坡如果你开跑车的话,一踩油门就出国,跑到马来西亚了,城市太小了,哈哈。”

彭琳还笑着说新加坡的汽车是全世界最贵的,因为城市太小,拥堵很厉害,对汽车限制很多,所有买车的人都要先办“拥车证”才行。

“汽车风云榜盛宴”中的花絮

光与影的互动 挑战你的视觉

昨天的中国汽车风云榜颁奖典礼上,一种奇特的舞蹈形式《光影互动》吸引了全场目光。

灯光暗下,一缕绿色光线从一个玻璃柜子里散射而出,一名帅气的舞者站在柜子上,光线闪烁,劲爆的音乐响起。

舞者把光线拿在手里挥舞,就像孙悟空的金箍棒,舞姿飒爽。这时一条光线变成两条,前后左右闪烁,舞者把光线拿起,“我要起双节棍,哼哼哈哈”。突然,光线四散而出,成了一排,舞者手里挪动光线,从中间跳出。

百度一下 激光舞与激光表演不同,是传统激光演出的一种升级表演形式,是一种人与激光结合的舞蹈。它结合了激光表演的震撼性和魔术的趣味性,演员在激光中配合音乐可以做出抓光、打光、折光、转光等具有新奇性的动作。激光舞属于一种新奇的舞蹈,也是融入了高科技的舞蹈。演员只有对舞蹈具有深刻的理解,才能将激光与舞蹈完美地结合。

群雄逐鹿 问鼎中原

